
 Köyliön Metsästysseura ry 

 

 

 

VUOSIKOKOUS  

SUNNUNTAINA 11.2.2024 KLO 18.00 ILMIJÄRVEN MAJA 

 

PÖYTÄKIRJA 

 

1) Kokouksen avasi johtokunnan puheenjohtaja Janne Lätti klo 18.05   
 

2)  Valitaan kokousvirkailijat: 
 

 puheenjohtajaksi valittiin Jari Kallio 

 sihteeriksi valittiin Kristiina Parkkila 

 valittiin kaksi pöytäkirjantarkastajaa; Jouni Mikola ja Joni Ala-Ristaniemi 

 valittiin kaksi ääntenlaskijaa; Jouni Mikola ja Joni Ala-Ristaniemi 
 

3) Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4) Luettiin ja hyväksyttiin työjärjestys. 
 

5) Esiteltiin ja hyväksyttiin seuran ja jaostojen toimintakertomukset vuodelta 2023. 
 

6) Rahastonhoitaja esitti vuoden 2023 tilit ja toiminnantarkastajien lausunnon. Hyväksyttiin 
tilit ja vahvistettiin tilinpäätös, myös hirvieläintilin osalta. 
 

7) Kokous myönsi vastuuvapauden johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
 

8) Toimitettiin johtokunnan puheenjohtajan vaali. Ehdotettiin Janne Lättiä seuran 
puheenjohtajaksi. Ei tullut vastaehdotuksia. Valittiin Janne Lätti seuran puheenjohtajaksi 
vuodelle 2024. 
 

9) Toimitettiin johtokunnan jäsenten vaali (erovuorossa ovat Erkki Hietala, Janne Lätti ja Ville 
Laukkanen). Ehdotettiin erovuoroisten (Erkki Hietala ja Janne Lätti) tilalle Kristiina Parkkilaa 
ja Santeri Peltosta. Ville Laukkasta ehdotettiin jatkoon. Päätettiin valita jäseniksi 
erovuoroisten tilalle Ville Laukkanen, Kristiina Parkkila ja Santeri Peltonen. 
 

10) Toimitettiin kahden (2) toiminnantarkastajan ja heidän henkilökohtaisten varamiesten 
vaali. Kari Virtanen oli ilmoittanut, ettei halua jatkaa toiminnantarkastajana. Kari Virtasen 
tilalle ehdotettiin Timo Lättiä. Valittiin toiminnantarkastajiksi Timo Lätti ja Simo Korhonen 
ja varamieheksi Matti Alho. 
 

11) Luettiin ja vahvistettiin toimintasuunnitelmat vuodelle 2024. 



 

 

 

 
 

12) Päätettiin, että seuran jäsen- ja liittymismaksut vuodelle 2024 pysyvät ennallaan eli 
liittymismaksu 300 € ja alle 18 vuotiailta 100 € sekä jäsenmaksu kaikilta 70 € lisäksi 
ampumaratamaksua (5€) ei peritä tänäkään vuonna. 

 
13) Päätettiin toimihenkilöiden matka- ja puhelinkorvaukset vuodelle 2024 eli 

sihteeri 300€, rahastonhoitaja 300€, puheenjohtaja, jaostojen vetäjät, lahtivajan ja Ilmiin 
talonmies, majan varausten ja laskutuksen hoitaja 100€. 
 

14) Rahastonhoitaja esitteli vuoden 2024 talousarvion, joka myös vahvistettiin. 
 

15) Käsiteltiin jäsenasiat. Seuran jäseniksi pääsivät seuraavat henkilöt: 
 

* Esa Holappa, Kokemäki, koejäseneksi 
* Olli Eklund, Köyliö, koejäseneksi 
* Paavo Huhtinen, Masku, koejäseneksi 
 
* Ville Syrilä, Vesilahti, suoraan jäseneksi 
* Jere Ranta-Pere, Kokemäki, suoraan jäseneksi 
* Lauri Hakkarainen, Paattinen, Turku, suoraan jäseneksi 
* Leo Hakkarainen, Paattinen, Turku, suoraan jäseneksi 
 
Vuoden 2023 koejäsenistä johtokunta esitti seuraavaa ja esitys hyväksyttiin: 
 
* Kalle Manninen, koejäsenyys jatkuu 2024 
* Joni Huovinen, koejäsenyys jatkuu 2024 
* Daniel Kemppainen, seuran täysjäseneksi  
* Eetu Sulo, seuran täysjäseneksi 
 
Aiemmin erotettu jäsen Jari Torikka, jonka jäsenyys on siirtynyt Oulun seudulla 
olevaan metsästysseuraan ilman omaa aktiivista liittymistä ja jäsenmaksut tähän 
seuraan on jäänyt maksamatta. 
Johtokunnan esitys, että Torikka otetaan uudelleen jäseneksi ilman liittymismaksua 
sen jälkeen, kun on maksanut jäsenmaksut vuosilta 2021-2024 jolloin jäsenyys on 
ollut poikki, hyväksyttiin. 
 

16) Päätettiin, että ampumajaoston puheenjohtajaksi valitaan Juhani Jaakkola ja muiden 
jaostojen puheenjohtajat pysyvät ennallaan vuonna 2024. Päätettiin poistaa 
riistanhoitojaostosta Matti Suoyrjö, kenneljaostoon päätettiin lisätä Joni Huovinen ja 
Simo Korhonen ja maanvuokrausjaostosta päätettiin poistaa Matti Suoyrjö sekä 
Pertti Heino. 
 
 
 



  

 

17) Päätettiin velvoiteammunnoista siten, että kesän aikana (toukokuu-elokuu) ennen 
sorkkaeläinjahtia (metsäkauris, valkohäntäpeura, hirvi), on kiväärillä ammuttava 
todisteellisesti vähintään kaksi (2) ratakierrosta tai jos metsästää metsäkaurista ja/tai 
valkohäntäpeuraa haulikolla, on ammuttava vähintään kaksi (2) kierrosta 
metsästystrappia ja että jousiampujilla on mahdollisuus käydä Vehmaalla Vilhivuori 
Oy:n 3D radalla harjoittelemassa esimerkiksi Jari Mantere 0445848348 antaa tarkempia 
tietoja 
 

18) Päätettiin antaa valtuudet hirvieläinseurueelle hoitaa hirvieläinten kaatolupa-anomukset 
metsästyskaudelle 2024-2025.  

 
19) Toimitettiin jahtipäällikön vaali ja valittiin Antti Varpia jahtipäälliköksi vuodelle 2024. 

 
20) Päätettiin toimittaa Metsästäjäliiton Satakunnan piirille aloite susiongelmien 

ratkaisemiseksi sekä RHY:lle esitys kunnollisen jousiammuntaradan rakentamisesta 
ampumaradan yhteyteen. 

 
21) Ilmoitusasiat 

 

 Kokouksen alussa pidettiin minuutin hiljainen hetki joukostamme poistuneiden 
muistoksi. 

 Kokous keskusteli Ilmijärven majan tulevaisuudesta. Edessä on mittava kattoremontti ja 
käyttöastetta pitäisi saada nostettua kulujen kattamiseksi. Päätettiin jättää asia 
johtokunnan pohdittavaksi ja palataan aiheeseen myöhemmin. 

 Huittisista on tullut esitys naapuriseurojen kanssa solmittavasta sopimuksesta koskien 
villisikajahteja, jotka mahdollisesti ylittävät naapuriseurojen rajat. Keskustelu jatkuu, 
kun johtokunnalle tulee kirjallinen pyyntö. 

 Keskusteltiin seuran sääntöjen päivittämisestä nykytilannetta vastaavaksi. Seuran 
säännöt tullaan muuttamaan tätä päivää vastaavaksi siten, että ensimmäinen 
käsittely/hyväksyntä tapahtuu kesäkokouksessa 2024 ja toinen eli lopullinen 
hyväksyntä vuoden 2025 vuosikokouksessa. Johtokunta etsii kevään aikana muutosta 
vaativat kohdat ja esittää ehdotukset kesäkokouksessa. 
 

22) Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.53. 
 
 
Säkylässä ____________2024 
 
 
______________________  ________________________ 
Jari Kallio, puheenjohtaja  Kristiina Parkkila, sihteeri 
 
 
______________________  ________________________ 
Jouni Mikola, pöytäkirjantarkastaja Joni Ala-Ristaniemi, pöytäkirjantarkastaja 


